

春节长假江苏刑事、治安警情双下降

未发生严重交通拥堵和重大交通事故

快报讯(通讯员 苏官新 记者 季雨)今年春节长假期间,适逢第24届冬季奥林匹克运动会在北京隆重举行。江苏公安机关认真贯彻落实省委、省政府和公安部部署要求,全面启动高等级警务模式。

2月7日,现代快报记者从江苏省公安厅情报指挥中心了解到,截至2月6日晚,全省社会大局持续平安稳定,接报刑事、治安警情同比分别下降19.8%、48.2%,没有发生有影响的重大案件、事故。

节日期间,全省高速公路、国省道通行正常,交通流量达到1319.19万辆,同比上升8.32%。出游、购物人流量增多,商圈、景区人多车多,各地公安交警部门科学安排勤务,加大路面管控和交通疏导力度,严查酒驾醉驾、客车超员、疲劳驾驶等严重交通违法行为,为群众出行营造良好交通环境。

节日期间,全省公安交警部门累计出动警力11.9万人次、警车2.3万辆次,启动交警执法服务站191个,公安检查站88个,设置临时执勤点842个,检查车辆16.8万辆,查处各类交通违法行为7.03万起,全力保安全保畅通,全省未发生严重交通拥堵和重大交通事故。

面对紧急求助,公安交警部门充分发挥职能作用,积极打通生命救援通道。除夕当天午间车流高峰期,安徽萧县一名病危儿童,需要到徐州市儿童医院进行紧急抢救。接到求助信息后,徐州交警支队民警立刻与当事人取得联系,在两省交界处接到病患儿童乘坐的车辆,一路警灯闪烁警笛长鸣。仅用7分钟就将病患送至医院急救室,为抢救患者生命赢得宝贵时间。

节日期间,全省公安机关坚持屯警街面、动中备勤,最大限度将警力、装备投向街面路面,提升见警率、管事率,进一步织密社会治安防控网络。



民警在街面值勤 江苏警方供图

全省每日投入1.5万名民警、3.6万名辅警开展社会面巡逻防范,实行公安武警联勤武装巡逻,累计盘查检查人员20.3万名、车辆8.4万辆,抓获各类违法犯罪嫌疑人713名。同时,全省公安机关强化出租房屋、危爆物品、物流寄递等行业安全监管,累计检查单位3529家,整改风险隐患429处;严格执行地铁安检查验制度,出动警力1.3万人次,核查人员555.7万名,发现查获管制器具23件。

节日期间,全省共举办千人以上大型活动42场,参与人数总计178万余人,其中万人以上大型活动8场。属地公安机关合理安排警力,全力维护活动现场及周边秩序,确保各项活动安全顺利举办。

疫情防控工作一刻不能放松。全省公安机关严格落实“数据战疫”工作机制,按照一条不漏、一刻不误、一查到底的标准,精准引领核查防控工作,全力防范疫情输入传播。春运以来,南京汽车客运站和南京汽车客运南站日均发送旅客数,较去年同期上升约40%。南京市公安局公交治安分局专门制

定了大客流处置预案,持续加强面上巡逻防范,加大盘查检查力度,做好中高风险地区来宁人员的筛查、登记、分流,阻断疫情输入。

节日期间,犯罪分子不“休息”,公安机关打击犯罪的脚步也从未停歇。

持续打击传统盗抢骗侵财犯罪。大年初一,徐州市铜山区黄集镇黄集派出所民警经过连日追踪走访,锁定一起盗窃案件犯罪嫌疑人并将其抓获归案。

全力打击通讯网络诈骗。2月3日,常州市公安局金坛分局接一女子报警,称其在网上刷单被骗2万元,反诈中心民警联系银行及时将转账款冻结,挽回了报警人的损失。2月4日,经过连夜蹲伏,宿迁市公安局宿豫分局民警抓获涉嫌帮助信息网络犯罪活动罪嫌疑人朱某抓获,涉案资金流水约200万元。

天涯海角追捕逃犯。除夕上午11时许,历经3000公里80小时的路程,泰兴市公安局燕头派出所办案民警,将经过多日伏击守候抓获的涉嫌故意伤害罪的网上逃犯肖某某从贵州押解回泰兴。

发送祝福会被黑客攻击? 网警:假的

快报讯(记者 季雨)春节假期,大家收到或发出的祝福图片、视频都不少吧,此时,如果有人“提醒”你,发送“早安”“晚安”“祝福”等图片、视频会导致手机遭到黑客攻击,进而被窃取个人信息!你是不是有一丝慌张?2月7日,江苏网警辟谣,是假的!

在网传的消息中,这则“提醒”来自“上海中国国际新闻”,并称因为发送这类图片或视频,已有50万人被骗。其实,这已经是陈年谣言了,早在多年前就曾出现,多个权威机构都曾辟谣。从该谣言的传播规律看,在节日等人们发送祝福图片、视频等需求较旺的时候,该谣言就容易传播。

而“转发图片手机中毒、个人信息会被窃取”信息的发布方“上海中国国际新闻”根本就是子虚乌有。根本没有这样的新闻机构,也没有其他新闻机构发布过类似消息。

对用户而言,如果是直接显示

的图片、视频、表情包等,并不会藏有攻击程序,可以放心浏览、转发,手机不会中毒。但是,如果看到只显示文件或“浮层”的提醒,那要留个心眼。

尤其是通过即时聊天工具、各种网络社交平台以及邮箱发送或呈现的不明来源链接,其背后不排除为钓鱼程序,诱导用户输入个人信息或通过点击链接开始执行木马病毒等。所以,用户若收到不明类型的文件、链接,务必提高警惕,不要轻易点击打开,更不要随意填写个人信息。

随后,网警科普了防范三部曲:切记陌生链接不点击,更不要随意输入银行卡号、密码、验证码等信息;若收到含有链接的官方短信,请第一时间拨打官方客服电话咨询或联系就近的银行网点,核实查询相关信息,确认真伪;遇到麻烦可及时向身边的亲友求助,如遇诈骗应及时保存相关证据,立即报警处理。

春节长三角铁路客发量同比增三成

快报讯(通讯员 许文峰 记者 刘伟娟)2月7日,现代快报记者从中国铁路上海局集团有限公司获悉,春节7天长假期间(1月31日至2月6日),长三角铁路发送旅客突破500万人次,达到518.8万人次,同比增长近三成,日均发送旅客近75万人次。其中,最高峰日在2月6日(大年初六),当天发送旅客超145万人次,同比增长36%。铁路部门统筹疫情防控和春运组织,全力做好疫情防控、运力保障、客运服务等工作,确保了春节假期旅客安全、有序、温馨出行。

2月7日(大年初七),长三角铁路预计发送旅客150万人次,有望创下今年春节后单日客发量新高。铁路部门计划增开南昌、武汉、徐州、蚌埠、合肥、芜湖、安庆、阜阳等地区至沪宁杭及浙江沿海等方向旅客列车205列,组织225列动车组列车重联运行。预计春节假期结束至农历正月十五(2月15日)之间,在疫情受控的条件下,长三角铁路客流将呈现平稳回升的态势。

2月7日凌晨起,安徽大部分地区、江苏中南部地区普降小到中雪。合肥站、蚌埠站、淮南西站、合肥工务段、南京供电段、南京电务段等单位干部职工以雪为令,连夜清扫线路道岔积雪和站前通道、站台边沿积雪冰块,铺设防滑地垫,确保线路畅通和旅客出行安全。

春节长假期间,长三角铁路从

严从紧落实乘车全流程疫情防控要求,全力为旅客提供细致周到的出行服务。上海虹桥、杭州东、南京南等车站强化客流组织,按规定做好旅客进站测温验码等工作,引导旅客有序进站、分散候车;苏州、徐州东、宁波、阜阳西等车站落实常态化消毒通风措施,根据客流量动态调整消毒时间、频次和力度,加强候车室、厕所、公用服务设施、进库列车等区域和设施设备的消毒;上海、杭州、南京、合肥客运段在担当乘车的旅客列车上预留隔离席位,停止餐车堂食服务,改为送餐至车厢座位。无锡、嘉兴南、扬州东、台州、安庆西等49个车站推广座椅扶手扫码手机充电服务,并实现上铁12306APP统一扫码进入,为旅客提供人不离座的免费充电服务。

铁路部门提醒旅客,春运期间旅客列车将根据客流情况动态调整开行,具体开行服务资讯可在铁路12306网站(含手机客户端)查询。

体彩鸡毛信

今日起体彩全面开售!

今日起,体彩已全面开市,体彩所有玩法将恢复开售、开奖以及兑奖,大家可就近至身边的体彩网点购彩兑奖,敬请留意。

苏彩

虎年谈虎牙

南京大学口腔医院高级专家诊疗中心
中国牙病防治基金会专家组成员

葛久禹

虎年到了,祝大家虎年大吉。今天想和大家说一下虎牙的事情。我们经常会看到小朋友们长得虎头虎脑、小虎牙真好看啊!实际上这个虎牙,在我们医学上叫做尖牙,或者叫做单尖牙。那么为什么有人会把它说成是虎牙或者是犬牙呢?是这样子,我们看看我们的嘴巴,我们嘴巴里的牙齿排列是一个弧形,或者说是一个弓形。离面部中线下左右第三颗牙,尖尖的,我们医学上称为尖牙,但是如果说这个尖牙大多数情况下是向外侧倾斜,那么这个时候它就很像一个小老虎牙,或者像犬牙,这时候我们老百姓就会把它称之为虎牙或犬牙。

如果这个虎牙倾斜得不是很厉害,或者不是很拥挤,大家就会觉得,这个小虎牙长得小虎牙很可爱啊,小老虎似的。但是如果这个虎牙倾斜非常厉害,或者左右的牙跟它在一起显得非常拥挤,我们就会觉得这个牙齿长得有点丑陋啊,不好看。这种情况为了漂亮就想把它拔掉。

这个想法是不对的,也是完全错误的,这和我们缺乏科普知识有

关系。在老百姓心目当中,牙齿就分为前牙和后牙,可是在我们口腔医学当中呢,是分4类。我们现在以左上牙齿为例。从中线开始,排第一、第二的牙我们称之为切牙,切割食物像刀一样。第三个牙呢,我们叫做尖牙,老百姓称之为虎牙、犬牙,是撕裂食物用的。然后就是第四个、第五个牙,叫双尖牙也叫前磨牙,它们是咀嚼食物和协助尖牙撕裂食物。最后面几个呢,就是磨牙用来研磨食物。

虎牙位于口角处,牙根长而且粗大,能承受巨大的咬合力,并且支撑口角有颜值担当的作用。如果我们的上颌虎牙缺失的话,口角上部就会塌陷,表情呆板,显得老态,影响脸部面容。

虎牙的牙根是我们嘴巴里面所有牙齿中牙根最长的一个,而且在牙槽骨头内非常稳固,通常是我们嘴巴里面保留时间最长久的牙,一般来讲也是最后脱落的牙。因为它的存在,我们做假牙修复的时候,能很好地作为基牙来帮助我们。

另外呢,这个虎牙表面非常光滑、自洁作用好,所以它也很少发生蛀牙。虎牙的重要性,我说了这



葛久禹

么多。可能大家会问,虎牙好是好,可是这个虎牙朝外就也太难看了,怎么样能够做到更好看,又能发挥它的最大的作用呢?如果把它拔掉,我们觉得很可惜,如果不拔掉,确实也难看。

大家这个问题问得很好,怎么样做到两全其美呢?告诉大家一个知识,如果间隙足够,可以直接矫正。如果间隙不够,就把虎牙后面的那个牙拔掉,留出空隙,让虎牙进入正常的牙弓排列之中,当然这需要专业的正畸医生来帮助。这点非常重要,我们看到极个别游医为了图快,把虎牙拔掉的病例,真是令人心痛。

祝小朋友虎年强壮、虎背熊腰!虎年可爱、虎头虎脑!

分类广告 刊登热线: 025-84783581、13675161757
地址: 洪武北路55号置地广场1806室

厨师待聘
待聘 厨8500元。15951913250
待聘 十几年家常菜求稳。18251775380

老年公寓
鼓楼区向阳养老院,有医疗、地铁口、环境好、价优。66776779

遗失
遗失 钱心悦 江苏第二师范学院学生证,学号:1940510008,声明作废。
遗失 南京中博建设管理合伙企业(有限合伙)公章壹枚,声明作废,寻回后不再继续使用。
遗失 南京久仁装饰材料有限公司财务专用章、法人章各壹枚,网银(U盾贰枚),声明作废,寻回后不再继续使用。